

FISSANTE LUCIDO

FIXING AND BRIGHTENING AGENT OF PIGMENTS FOR LEATHERS (DERMO COLOR)

FISSANTE LUCIDO is a product for fixing pigments on leathers giving them lucidity and softness.

Aspect	White liquid
Smell	Solvents
pH at 20°C	7-9
Specific gravity at 20° C	Undefined
Freezing temperature	Less than 0°C
Solubility in water	Good 🕚

FISSANTE LUCIDO has an excellent covering effect and gives elasticity.

FISSANTE LUCIDO can be easily used with a spray gun.

FISSANTE LUCIDO has to be used non-diluted directly on leather without other additives to assure the best solidity of the colour and to obtain a bright effect. Before the treatment with FISSANTE LUCIDO, be sure that leather coloured with DERMO COLOR be well dry. It is advisable to spray outdoors or under exhaust-fan at a temperature of 20-3° C. Use a compressed-air spray gun with a 0.8-1 mm nozzle (pressure 2 bar). Let dry in open space, if possible in presence of air.

FISSANTE LUCIDO can be stored for 1 year. The bottle should always be tightly closed after drawing.

Plastic bottle with 1 Kg content.

748001 = 1 Kg

Our advices contained herein regarding the use of our products provide general information only without ensuring technical properties. Any influence on fabric is subject to self-determination and therefore in the users own responsibility. Our suggestions are to the best of our knowledge and no liability can be derived thereof.